
「大安場史跡公園」R6集計表様式3

男　性 11人 42.3%

女　性 15人 57.7%

その他 0人 0.0%
無回答・無効回答 0人 0.0%

計 26人

～１９歳 16人 61.5%

２０～３０代 0人 0.0%

４０～５０代 2人 7.7%

６０～７０代 6人 23.1%

８０歳以上 1人 3.8%
無回答・無効回答 1人 3.8%

計 26人

自家用車 17人 65.4%

公共交通 3人 11.5%

徒歩 1人 3.8%
その他 3人 11.5%

無回答・無効回答 2人 7.7%

計 26人

郡山市内 17人 65.4%

市　外 7人 26.9%
無回答・無効回答 2人 7.7%

計 26人

令和6年度

大安場史跡公園 利用者アンケート　単純集計結果

１　利用者の性別

２　利用者の年齢

４　利用者の居住地

３　来園手段

（１）利用者について

施設所管課等名

指定管理者名

配布

回収

（うち無効票）

有効

回収率

点数（平均） （満点：100点）

備考

26枚

( 0枚 ）

86.7%

文化振興課

公益財団法人 郡山市文化・学び振興公社

30枚

　回収状況

87.67点

26枚

男 性

女 性

その他

無回答・無効回

答

～１９歳

２０～３０代

４０～５０代

６０～７０代

８０歳以上

無回答・無効

回答

郡山市内

市 外

無回答・無効回答

自家用車

公共交通

徒歩

その他

無回答・無効

回答
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「大安場史跡公園」R6集計表

週３回以上 1人 3.8%

週１～２回程度 1人 3.8%

月１～２回程度 3人 11.5%

年５～６回程度 4人 15.4%

年１～２回程度 5人 19.2%

今回がはじめて 9人 34.6%
無回答・無効回答 3人 11.5%

計 26人

大変充実している 13人 50.0%

充実している 9人 34.6%

少し物足りない 1人 3.8%

物足りない 0人 0.0%

無回答・無効回答 3人 11.5%

計 26人

大変見やすい 11人 42.3%

見やすい 9人 34.6%

少し見にくい 1人 3.8%

見にくい 0人 0.0%

無回答・無効回答 5人 19.2%

計 26人

今のままで良い 20人 76.9%
もっと早い時間から開館してほしい 3人 11.5%
もっと遅い時間まで開館してほしい 0人 0.0%

その他 0人 0.0%

無回答・無効回答 3人 11.5%

計 26人

大変良い 14人 53.8%

良い 6人 23.1%

あまり良くない 0人 0.0%

良くない 0人 0.0%
無回答・無効回答 6人 23.1%

計 26人

5　利用者の利用頻度

３　開館・開館時間について

１　展示内容（観覧した感想）について

２　展示方法などについて

４　職員の対応（マナーや言葉づかいなど）について

（２）施設の利用について

週３回以上

週１～２回程度

月１～２回程度

年５～６回程度

年１～２回程度

今回がはじめて

無回答・無効回答

大変良い

良い

あまり良くない

良くない

無回答・無効回答

今のままで良い

もっと早い時間か

ら開館してほしい

もっと遅い時間ま

で開館してほしい

その他

大変見やすい

見やすい

少し見にくい

見にくい

無回答・無効回答

大変充実している

充実している

少し物足りない

物足りない

無回答・無効回答
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「大安場史跡公園」R6集計表

大変満足 13人 50.0%

満足 6人 23.1%

やや不満足 2人 7.7%

不満足 0人 0.0%

無回答・無効回答 5人 19.2%

計 26人

強く思う 9人 34.6%

思う 10人 38.5%

あまり思わない 2人 7.7%

思わない 0人 0.0%

無回答・無効回答 5人 19.2%

計 26人

Webサイト 2人 7.7%

Facebook 1人 3.8%

LINE 0人 0.0%

見たことがない 17人 65.4%

無回答・無効回答 6人 23.1%

計 26人

５　本日はご満足いただけましたでしょうか

６　今後も利用したい（来館したい）と思いますか？

７　大安場史跡公園のSNSをご覧になられたことはありますか（複数回答可）

大変満足

満足

やや不満足

不満足

無回答・無効回答

強く思う

思う

あまり思わない

思わない

無回答・無効回答

Webサイト

Facebook

LINE

見たことがない

無回答・無効回答
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「大安場史跡公園」R6集計表

＜　参考　＞　意見・感想等

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

園内はとてもきれいになっていて気持ちが良い

ボランティアの人達のおしゃべりの声が大きく、未来ある子供達対象のイベントが多く良いと思うが、講演会
等だけでなくシニアも体験出来るイベント（体験）を要望します。

なかなか触れない物が触れて楽しかった！！

楽しいから

群構成の番号の確認に初めの位置にもどり古墳のありかを見直して理解した。

体験型（スタンプラリー他）記念品がほしい

よく分かりやすい。よく学べた。たくさん学べて、昔の服を着れたから。今のままでいい

さわれるてんじがあるから。文しょうがまとまっている

県立博物館の縄文DXへ行くので周辺で縄文土器の展示を探し伺いました。火炎土器もあるのですね。土偶大好
きです。

観て楽しかった。展示物の上や下に説明が書いてあるから、説明など聞いていてたいへん良いきもちになっ
た。すごく見てて楽しかった。もっと知りたい。

いろいろなものがあるから。説明がきちんとしているから。とてもこころよいあいさつをもらったから。とて
も楽しかった。とてもきょうみがわいたから。楽しかった。

むかしの人がたべたものがあったから。説明もあったから。

こうえんがたのしい。ゆうぐはクッション

縄文の数、説明がもっとあると理解し易い。古墳についての説明が少ない。
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（様式４）

指定管理者名 大安場史跡公園 担当者職氏名

市施設所管課名 文化振興課 担当者職氏名

名　称 内　　容
対　応

（予　定）
時　期

令和6年度 大安場史跡公園 ５　満足度 ボランティアの人達のしゃべり声が大きい 令和６年９月

令和6年度 大安場史跡公園 ７　SNS閲覧状況 「見たことがない」が、回答者26人中17人（65.4％） 令和６年９月

令和6年度 大安場史跡公園 ８　その他
未来ある子供達対象のイベントが多く良いと思うが、講演会だけでなくシニアも体験出来
るイベント（体験）を要望します。

令和６年９月

　対応中の来園者だけでなく、その他の来園者にも配慮した対応を行うよ
う、寄せられた意見を共有し、改善に努めた。

 SNSにより最新の情報を発信することにより、施設への関心層拡大及び閲覧
動機の増加に今後も努めていく。

　子供向けだけでなく、幅広い年齢層が参加出来るイベント実施しているの
で、今後も周知に努める。

改善対応等報告書

令和6年度 日下　政勝

主任　吉田　崇

アンケート
年度

施設名

課　　　題 指定管理者の対応

対　応　策
※すでに実施したものを含む
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